



COORDENAÇÃO DE PEDAGOGIA, CAMPUS VII, CODÓ
CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE LÍNGUA PORTUGUESA E
MATEMÁTICA NO ENSINO FUNDAMENTAL

(Aprovado pela RESOLUÇÃO CONSEPE Nº 1796/2018)

EDITAL AGEUFMA Nº 17/2024

NOTA DE RETIFICAÇÃO

A AGÊNCIA DE INOVAÇÃO, EMPREENDEDORISMO, PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INTERNACIONALIZAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO – AGEUFMA, visando ao aperfeiçoamento do Processo Seletivo com o objetivo de selecionar candidatos para ingresso ao CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENSINO DE LÍNGUA PORTUGUESA E MATEMÁTICA NO ENSINO FUNDAMENTAL, resolve retificar o item do Edital AGEUFMA Nº 17/2024, como se segue:

ITEM 5 DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

DA/TA/PERÍODO	ETAPA	HORÁRIO
05 a 16/03/2024	Período de inscrição	até às 23h59 de 16/03/24
05 a 07/03/2024	Período de pedido de isenção no valor da inscrição	até às 23h59 de 07/03/24
08/03/2024	Divulgação dos resultados dos pedidos de isenção	A partir das 18h
08 e 09/03/2024	Pedido de reconsideração dos resultados dos pedidos de isenção	até às 23h59 de 09/03/24
10/03/2024	Resultado final dos pedidos de isenção no valor da inscrição	A partir das 18h
18/03/2024	Homologação das inscrições no processo seletivo	A partir das 18h
19/03/2024	Resultado da homologação após recursos	A partir das 18h
19 a 22/03/2024	Análise de currículo	-----
25/03/2024	Divulgação dos resultados parciais	A partir das 18h
26 e 27/03/2024	Interposição de recurso	até às 23h59 de 27/03/24



28/03/2024	Divulgação do resultado final da seleção	A partir das 18h
01 a 05/04/2024	Matrícula dos selecionados	-----
06/04/2024	Previsão de início das aulas	8h00min

Leia-se:

DA/TA/PERÍODO	ETAPA	HORÁRIO
05 a 19/03/2024	Período de inscrição	até às 23h59 de 19/03/24
05 a 07/03/2024	Período de pedido de isenção no valor da inscrição	até às 23h59 de 07/03/24
08/03/2024	Divulgação dos resultados dos pedidos de isenção	A partir das 18h
08 e 09/03/2024	Pedido de reconsideração dos resultados dos pedidos de isenção	até às 23h59 de 09/03/24
10/03/2024	Resultado final dos pedidos de isenção no valor da inscrição	A partir das 18h
21/03/2024	Homologação das inscrições no processo seletivo	A partir das 18h
23/03/2024	Resultado da homologação após recursos	A partir das 18h
24 a 25/03/2024	Análise de currículo	-----
25/03/2024	Divulgação dos resultados parciais	A partir das 18h
26 e 27/03/2024	Interposição de recurso	até às 23h59 de 27/03/24
28/03/2024	Divulgação do resultado final da seleção	A partir das 18h
01 a 05/04/2024	Matrícula dos selecionados	-----
06/04/2024	Previsão de início das aulas	8h00min

São Luís, 15 de março de 2024.

Profa. Dra. Flávia Raquel Fernandes do Nascimento

Pró-Reitor da Agência de Inovação, Empreendedorismo, Pesquisa, Pós-Graduação e Internacionalização da UFMA